

♀ 当前位置: 首页 > 正文

## 南方能源监管局党员干部下沉社区支援抗疫一线

发布时间: 2022-05-31 来源: 国家能源局南方监管局 【字体: 大中小】

疫情就是命令,防控就是责任。近期,南方能源监管局动员广大党员干部把投身疫情防控第一线作为践行初心使命、 体现责任担当的试金石,把密切联系群众优势转化为疫情防控的政治优势,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

南方能源监管局党员干部积极响应"党员双报到,服务进社区",主动参加社区新冠疫情防控志愿工作,充分发挥基层 党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。在日常生活中,积极参与社区常态化核酸检测志愿工作;在社区管控中,利 用周末休息时间投身疫情防控,核验绿码核酸检测通道人员的健康码状态、维持现场秩序,并通过微信、短信等方式为健 康码异常的社区群众提供核酸检测指引。

下一步,南方能源监管局党员干部将继续在做好能源监管工作的同时,在确保自身防疫的基础上,积极主动服务疫情 防控工作大局,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

相关链接

办公地址:广州市海珠区琶洲大道190号南方投资大厦20层 邮编: 510308 广西业务办公室办公地址:广西壮族自治区南宁市青秀区民族大道135号水电大厦5楼 海南业务办公室办公地址:海南省海口市龙华区滨海大道123-8号信恒大厦26层 电力业务许可办证大厅咨询电话: 020-85125209、0771-5784938 (广西) 、0898-66526086 (海南)



国家能源局南方监管局 版权所有,如需转载,请注明来源



